

ప్రతి నిత్యం తాజా సమాచారంతో నిజాలు నిగ్గు తేలుస్తూ, సమకాలీన అంశాలను విశ్లేషిస్తూ ముస్తాబయి మీ ముందుకు వస్తున్న అక్షరం తెలుగు దినపత్రిక

www.aksharamtelugudaily.com

హైదరాబాద్ లో పలు చోట్ల వర్షం..

అక్షరం
 తెలుగు దినపత్రిక
 ADVERTISING RATE

ప్రకటనలకు (అడ్వర్టైజ్మెంట్) కొరకు సంప్రదించండి

Publisher&Editor: 9391690609, Office :7893003409
 aksharamnews@gmail.com https://www.facebook.com/aksharamnewspaper/

సుస్థు

అక్షరం

సామాన్య డే అస్తం తెలుగు దినపత్రిక



శుక్రవారం 18 ఏప్రిల్ 2024 ఎడిటర్ : షేక్ యాకూబ్ పాషా

పేజీలు : 12 సంపుటి : 07 సంచిక : 27 వెల : రూ.3/- కొత్తగూడెం తెలంగాణ

CIRCULATED BY : ADILABAB,, ASIFABAD, BHADRADRI KOTHAGUDEM, HYDERABAD, JAGITYAL, JAYASHANKER, JOGULABMA, KAMAREDDY, KHAMMAM, MAHABUBABAD, MAHABOODNAGAR, MANCHIRYAL, MEDCHAL, MALKAJGIRI, NAGARKARNOOL, NALGONDA, NIRMAL, NIJAMABAD, RAJANNA SIRICILLA, RANGAREDDY, SANGA REDDY, SIDDIPET, SURYAPET, VIKARABAD, WANAPARTHY, WARANGAL (RURAL), WARANGAL (URBAN), YADADRI

కనుల పండగల సీతారాముల కల్యాణ వేడుక

జయ జయ కేతనాల నడుమ వేదమంత్రోత్సవాలతో వైభవ సంప్రదాయ పద్ధతులలో దశరథ మహారాజ కుమారుడైన శ్రీరామచంద్రమూర్తికి జనక మహారాజ కుమార్తె అయిన సుగుణ శీల సీతమ్మకు మిథుల పూరిలో అంగరంగ వైభవంగా కల్యాణ మహోత్సవాన్ని భద్రాచలం శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి వారి దేవస్థాన వైదిక అధ్యక్షులు నిర్వహించారు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం/ భద్రాచలం/ ఏప్రిల్ 17/ అక్షరం స్పాస్ : దక్షిణ ఆయాధ్యగా ప్రసిద్ధిగాంచిన భద్రాచలం దివ్య క్షేత్రమున శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి వారి దేవస్థాన ఆవరణలోని మిథుల స్టేడియంలో అభిజిత్ లగ్నములో వేలాదిగా తరలివచ్చిన భక్తజనుల సమక్షంలో వేద మంత్రాల మంగళ వాయిద్యాల నడుమ శ్రీ సీతారాముల కల్యాణ మహోత్సవం వైభవంగా జరిగింది. ఆగమశాస్త్రం ప్రకారం శ్రీరాముడి జన్మదినం రోజునే సీతారాముల కల్యాణ మహోత్సవం జరగటం ఆనవాయితీ కాగా భద్రాచలం దివ్య క్షేత్రంలో జరిగేటటువంటి సీతారాముల కల్యాణాన్ని అనుసరించే దేశంలోని అన్ని రామాలయాలలో కల్యాణ ఉత్సవాలను జరపటం ఆనవాయితీ. అంతటి ప్రాముఖ్యత గల భద్రాచలం సీతారాముల కల్యాణ మహోత్సవం

మిగతా 2లో..

సీతారాముల పరిణయ వేడుకను కనులారా తిలకించిన భక్త జనం ప్రభుత్వం తరపున పట్టు వస్త్రాలను సమర్పించిన సి.ఎన్.శాంతకుమారి దంపతులు పాల్గొన్న ఉప ముఖ్యమంత్రి బట్టి, మంత్రులు పొంగులేటి శ్రీనివాస్ , కొండ సురేఖ

నేటి నుంచి నామినేషన్లు

-నామినేషన్ల కోసం లిటర్చింగ్ అధికారి కార్యాలయంలో చేసిన ఏర్పాట్లు
 -భారీ బంధోహస్తు.. అభ్యర్థి సహా ఐదుగురికే లోనికీ అనుమతి
 -అభ్యర్థులు అఫిడవిట్ లో ఆస్తులు, అప్పులు, కేసుల వివరాలు తప్పక వెల్లడించాలి

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 17(అక్షరం స్పాస్) లోక్ సభ ఎన్నికలకు ఆసక్తి పుట్టం మొదలైంది. గురువారం నుంచి నామినేషన్ల ప్రక్రియ మురూ కానుంది. ఇప్పటికే ప్రచారంలో ముందున్న పార్టీలు, అభ్యర్థులు నామినేషన్లు వేయనున్నారు. నిర్ణీత తేదీల్లో ఉదయం 11గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 3గంటల వరకు ఆర్డో నామినేషన్లు స్వీకరిస్తారు. ఈ నెల 25 వరకు నామినేషన్ల స్వీకరణ కార్యక్రమం ఉంటుంది. ప్రభుత్వ సెలవు దినాల్లో నామినేషన్లు తీసుకోరు. అభ్యర్థులు నామినేషన్ వేసే సమయంలో ఐదుగురిని మాత్రమే లోపలికి అనుమతించనున్నారు. అభ్యర్థులు 25ఏళ్లు నిండిన వారై, ఓటు హక్కు కలిగి ఉండాలి. అయితే ఆతడ/ఆమె పోటీచేసే నియోజకవర్గంలోని ఐదుగురు ఓటర్లు ప్రతిపాదించాల్సి ఉంటుంది. అభ్యర్థులు గానీ, వారి ప్రతిపాదకులు గానీ నామినేషన్ దాఖలు చేయొచ్చు. నామినేషన్ లో పాటు అభ్యర్థుల ఆస్తులు, అప్పులు, క్రిమినల్ కేసులు, విద్యార్హతలకు సంబంధించిన అఫిడవిట్లు సమర్పించాలి. ప్రతీ అభ్యర్థి నామినేషన్ ప్రక్రియ మొత్తాన్ని వీడియో రికార్డింగ్ చేస్తారు. నామినేషన్ కేంద్రంలో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేశారు. ఒక అభ్యర్థి గరిష్టంగా నాలుగు సెట్ల నామినేషన్ల దాఖలు చేయవచ్చు. అయితే అన్నింటికీ కలిపి డిపాజిట్ డబ్బు ఒకసారి చెల్లిస్తే సరిపోతుంది.

మిగతా 2లో..

భారతదేశ జనాభా 144కోట్లు..!

యునైటెడ్ నేషన్స్ పాపులేషన్ ఫండ్ నివేదిక..!

భారత దేశ జనాభా 144 కోట్లు చేరిందని అంచనా. ఇందులో 24శాతం మంది 0-14 సంవత్సరాల వయసున్న ఉన్నారు. ఈ వివయాన్ని యునైటెడ్ నేషన్స్ పాపులేషన్ ఫండ్ నివేదిక పేర్కొంది. అయితే, 2011లో నిర్వహించిన జనాభా లెక్కల ప్రకారం భారతదేశ జనాభా 121 కోట్లు. అయితే, ప్రసవ సమయంలో శిశు మరణాలు తగ్గుముఖం పట్టాయని నివేదిక వెల్లడించింది. భారతదేశ జనాభాలో 24 శాతం మంది 0-14 సంవత్సరాల మధ్య వయస్సులు కాగా.. 17శాతం మంది 10-19 సంవత్సరాల మధ్య వయస్సులున్నారు. జనాభాలో 68 శాతం మంది 10-24 ఏళ్ల మధ్య వయస్సులు కాగా, 7 శాతం మంది 65 ఏళ్ల పైబడిన వారు ఉన్నారు.

మిగతా 2లో..

నా ఫోన్ ని ట్యాప్ చేశారు

తెలంగాణ మాజీ గవర్నర్ తమిళి సై కేసీఆర్ సర్కారు పనే మాజీ గవర్నర్ తమిళి సై ఆరోపణ

2లో

కాగజ్ నగర్ మండలంలో పెద్దపులి కలకలం..

2లో

అది జరక్కపోతే బీజేపీకి 180 సీట్లకు మించి రావు: ప్రియాంక

షహరాన్ పూర్: లోక్ సభ ఎన్నికల వేళ ఈవీఎల ట్యాంపరింగ్ అంశాన్ని కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రియాంక గాంధీ వాదనా ప్రస్తావించారు. ఈవీఎల ట్యాం పరింగ్ లేకుండా దేశంగా స్వేచ్ఛ గా, సజావుగా ఎన్నికలు జరిగితే బీజేపీకి 180కి మించి సీట్లు రావని అన్నారు. ఉత్తరప్రదేశ్ లోని షహరాన్ పూర్ లో బుధవారంనాడు జరిగిన ఎన్నికల ప్రచారంలో ప్రియాంక మాట్లాడుతూ, ఏ ఆధారంతో 400కు పైగా సీట్లు గెలుస్తామని బీజేపీ చెబుతోందని ప్రశ్నించారు.

మిగతా 2లో..

శ్రీ సీతారాముల వారి కల్యాణం సాక్షిగా హిజ్రాల వివాహం....!

మిగతా 2లో..

రాజన్న సిరిసిల్ల /వేములవాడ, ఏప్రిల్ - 17 (అక్షరం స్పాస్): హరిహర క్షేత్రంగా పేరుగాంచిన వేములవాడ శ్రీ హస్తీ రాజరాజేశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో శ్రీ సీతారాముల కల్యాణం ఘనంగా జరిగింది. ఈ వేడుకలో ట్రాన్స్ జెండర్స్ (హిజ్రాలు) వివాహం చేసుకోవడం ఆచారం.

మండ్రుతున్న ఎండలు..

ఈ జిల్లాల్లో మూడు రోజుల దాకా ఎల్లో అలర్ట్

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఎండలు మండిపోతున్నాయి. రికార్డు స్థాయిలో ఉష్ణోగ్రతలు సమోదవుతున్నాయి. పలు జిల్లాల్లో ఉష్ణోగ్రతలు 45 డిగ్రీలను దాటిశాయి. పలు మండలాల్లో తీవ్ర వడగాలులు కూడా వీస్తున్నాయి. ఇదిలా ఉంటే రాగల మూడు రోజులు గరిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు మరో 2 నుంచి 3 డిగ్రీలు

మిగతా 2లో..

శ్రీ సీతారాముల వారి కళ్యాణం సాక్షిగా హిజ్రాల వివాహం..



రాజన్న సిరిసిల్ల /వేములవాడ, ఏప్రిల్ - 17 (అక్షరం స్టూప్):

హరిహర క్షేత్రంగా పేరుగాంచిన వేములవాడ శ్రీ పార్వతీ రాజరాజేశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం ఘనంగా జరిగింది. ఈ వేడుకలో ట్రాన్స్ జెండర్స్ (హిజ్రాలు) వివాహం చేసుకోవడం ఆచారం. శ్రీరామనవమి రోజున వేములవాడకు జోగినీలు, శివపార్వతులు, భక్తులు అధిక సంఖ్యలో వస్తుంటారు. ప్రతి సంవత్సరం వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి వారి సన్నిధానంలో శ్రీసీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని చూసేందుకు దేశ వ్యాప్తంగా ఉన్న హిజ్రాలు, జోగినీలు, శివ పార్వతులు ఎక్కడ ఉన్నాకళ్యాణానికి ఒక్కరోజు ముందుగానే వేములవాడ రాజన్న సన్నిధికి చేరుకున్నారు. రాజన్న సన్నిధిలో కన్నుల పండుగ సీతారాముల కళ్యాణం సాక్షిగా హిజ్రాలు కూడా వివాహం చేసుకున్నారు.రాముని కళ్యాణం కోసం తలంబ్రాలు

సందర్భంగా చాలా మంది భక్తులు శివుడిని వివాహమాడుతూ.. శివపార్వతులుగా మారిపోతున్న విషయం మనందరికీ తెలిసిందే. బుధవారం ఉదయం 11:59 నిలకు శ్రీసీతారామచంద్రస్వామి వార్షదీప్తకళ్యాణోత్సవాన్ని ఆలయ ప్రధానార్చకులు అప్పాల బీమా శంకర శర్మ ఆధ్వర్యంలో అర్చకులు వేద పండితులు వైభవంగా, శాస్త్రోక్తంగా నిర్వహించారు.సీతారాముల కళ్యాణం సమయంలో ఆ పరమశివుడ్ని నాధునిగా భావించి ఒకరికి ఒకరం మంగళ సూత్రాలు కట్టుకొని తలంబ్రాలు పోసుకుంటామని హిజ్రాలు ట్రాంజెండర్స్ జోగినీలు చెబుతున్నారు. ప్రజలందరూ ఆయురారోగ్యాలతో జీవించాలని ఆ దేవుళ్లను కొరుకున్నట్లు వారు పేర్కొన్నారు. ప్రతి సంవత్సరం జరిగే సీతారాముల కళ్యాణానికి తాము విధిగా వస్తుంటామని, ఇక్కడే స్వామి వారి కళ్యాణం జరిగే సమయంలో తాము కూడా కళ్యాణాన్ని చేసుకుంటామని వారు

చెబుతున్నారు.శ్రీరామనవమి రోజున కళ్యాణం చేసుకుంటే ఆదర్శ దంపతులు అవుతారు. కళ్యాణం వీక్షించేందుకు ప్రత్యేకంగా ఏల్ఈడీ (స్ట్రీట్స్) భక్తుల సౌకర్యార్థం ఏర్పాటు చేశారు. దేశంలో భద్రాద్రితో పాటు ఇతర ప్రాంతాల్లో సీతారాముల కళ్యాణం జరుగుతున్నప్పటికీ జోగినీలు, హిజ్రాలు మాత్రం వేములవాడ రాజన్న సన్నిధిలోకి వచ్చి98% హరిహర క్షేత్రంలో జరిగే సీతారాముల కళ్యాణానికి వస్తూ ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలుస్తున్నారనే చెప్పాలి. సీతారాముల కళ్యాణం తరువాత కూడా 4,5 రోజుల పాటు బద్దిపోచమ్య అమ్మవారికి బోనాల నైవేద్యాలు మొక్కులు సమర్పిస్తూ.. వేములవాడలో సందడి చేస్తారు.

కన్నుల పండువగా శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం....



మహాబాబాబాద్/పాఖాల్ కొత్తగూడ/ ఏప్రిల్ 17/ అక్షరం స్టూప్:-

కమనీయం.. రమణీయం.. సీతా సమేత రాముని కళ్యాణ మహోత్సవం బుధవారం మండల కేంద్రంతో పాటు పొగుల్లపల్లి, గుండం శివాలయం వివిధ గ్రామాలలో శ్రీ రాముని కళ్యాణ మహోత్సవం వేద మంత్రాల సదుమ అంగ రంగ వైభవముగా నిర్వహించారు. గ్రామ పెద్దలు కంగాల సూరయ్య, సిద్దబోయిన సమ్యయ్య, గుమ్మడి సమ్యయ్య, భూపతి తిరుపతి సమక్షంలో పధువు, వరుడు సీతారాముల ఉత్సవ విగ్రహాలను ముస్తాబు చేసి ఊరేగింపుగా బయలుదేరి ఎదురుకోట్లు నిర్వహించి ఆంజనేయ స్వామి ఆలయం చేరుకొని స్వామి సన్నిధిలో కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని తిలకించేందుకు ఆయా గ్రామ ప్రజలు భారీ సంఖ్యలో చేరుకొని తిలకించారు. స్వామివారి కళ్యాణ మహోత్సవం అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతరం భక్తులు దర్శించుకుని పూజలు నిర్వహించారు. సాయంత్రం స్వామివారి ఉత్సవ విగ్రహాలను ఊరేగింపు నిర్వహించారు.



“ అందరి బంధువయ్యా ... భద్రాచల రామయ్య ”



- కొత్తగూడెం నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా కన్నుల పండుగగా సీతారాముల కల్యాణోత్సవ వేడుకలు
- ఉదయం నుంచే భక్తులతో కిక్కిరిసిన దేవాలయాలు
- సీతారాముల కల్యాణోత్సవ వేడుకల్లో వెల్లివిరిసిన మత సామరస్యం

భద్రాచల జిల్లా/ కొత్తగూడెం ఏప్రిల్.17 / అక్షరం స్పృహ

అందరి బంధువయ్యా... భద్రాచల రామయ్య అనే పసందైన కీర్తనలతో కొత్తగూడెం నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ఉన్న ఆలయాల్లో శ్రీరామనవమి శోభ కనిపించింది. భక్తుల జైశ్రీరామ్ నినాదాలతో ఆలయ ప్రాంగణాలు మార్మోగాయి. శ్రీరామనవమి పర్వదినం కావడంతో ఆలయాలు భక్తులతో కిటకిట లాడాయి. ఉదయం నుంచే భక్తులు ఆలయాలకు చేరుకున్నారు. అభిజిత్ లగ్నంలో నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ఉన్న అన్ని దేవాలయాల్లో సీతారాముల కల్యాణోత్సవాన్ని వైభవంగా జరిపించేందుకు ఏర్పాట్లు చేశారు. కొత్తగూడెం నియోజకవర్గంలో శ్రీ సీతారాముల కల్యాణ మహోత్సవ వేడుకలు కన్నుల పండుగలా జరిగాయి. శ్రీరామ నవమి సందర్భంగా కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే కుననేని సాంబశివరావు కొత్తగూడెం పట్టణ ,పాల్వంచ ,లక్ష్మి దేవిపల్లి, చుంచుపల్లి మండలాల పరిధిలోని రామాటాకీన్ ఏరియా, రుద్రంపూర్, గౌతంపూర్, రామాంజనేయకాలనీ, ఎంజిరోడ్, వంజాబ్ గడ్డ, రామవరం గాంధీకాలనీ, నాగయ్యగడ్డ, సర్వారం, చుంచుపల్లి తదితర బస్టీలు, గ్రామాల్లోపలు ఆలయాలను సందర్శించారు. ఎమ్మెల్యే కుననేని కి అర్చకులు

పూర్ణ కుంభ స్వాగతంతో ఆలయానికి ఆహ్వానించారు. ఎమ్మెల్యే కుననేని కొన్ని చోట్ల కల్యాణ అనంతరం భక్తులకు పానకం, అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొని భక్తులకు తన చేతుల మీద అన్నదానం చేశారు. ఈసందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కుననేని మాట్లాడుతూ కులమతాలకతీతంగా పండుగలన్ని కలిసికట్టుగా జరుపుకొని మతసామరస్యాన్ని చాటడంతోపాటు భారతీయ సంస్కృతిని, సాంప్రదాయాలను కాపాడుకోవాల్సిన అవసరం ఉందని అన్నారు. కులమతాలు, ఆచార వ్యవహారాలు వేరైనా గమ్యం ఒక్కటేనని, ప్రతి ఒక్కరు సోదరభావంతో మెలగాలని, ఈర్యాద్యేశాలకు దూరంగా ఉండాలని కోరారు. ప్రజాస్వామ్య, లౌకిక భారత దేశంలో ఒకరినొకరు గౌరవించుకుంటూ తద్వారా దేశ అభివృద్ధిలో భాగస్వామ్యం కావాలని కోరారు. కులాల, మతాల మధ్య చిచ్చుపెట్టే శక్తులు, సంస్థల పట్ల ప్రజలను అప్పుమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. ఆయన వెంట సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎస్. కె.సాధీర్ పాషా తదితర నాయకులు ఉన్నారు.

శ్రీ సీతారాముల కల్యాణ మహోత్సవ సందర్భంగా పెద్దఎత్తున ముస్లింలు భక్తులకు పానకం, ప్రసాదం పంపిణీ

సీతారాముల కల్యాణోత్సవ వేడుకల్లో వెల్లివిరిసిన మత సామరస్యంసీతారాముల కల్యాణం వేడుకలను పురస్కరించుకుని కొత్తగూడెం పట్టణ ముస్లిం సోదరులు పెద్ద ఎత్తున పానకం, మజ్జిగ, ప్రసాదం పంపిణీ చేశారు. కొత్తగూడెం పట్టణ 22వ వార్డు కౌన్సిలర్ జయంతి మసూద్ ఆధ్వర్యంలో ఉర్దూ ఘర్ ఎదురుగా పెద్ద ఎత్తున పానకం,



మజ్జిగ ,ప్రసాదం పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మసూద్, సుందర్ లాల్ కోర్, అన్వర్, అబ్దుల్ సలాం, అబ్దుల్ మజిద్, ముజ్జు, కె. నాగనాథ్ , ఎం.డి.అలీ, ఖలీల్ , యూనస్, ఖదీర్, ఎస్.శ్రీకాంత్ , కృష్ణ, కొత్తగూడెం పట్టణ కాంగ్రెస్ నాయకులు తూము చౌదరి ,ఆళ్ల మురళి ,బిఎస్సీయుసి చైన్ ప్రెసిడెంట్ ఎం.డి.రజాక్ , బీ.ఆర్.ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు కోనేరు చిన్ని తదితరులు పాల్గొన్నారు.





కల్యాణ వైభోగమే..

- ఆలయాల్లో భక్తులతో మమేకమైన నామ నాగేశ్వరరావు..
- శ్రీరామ నవమి వేడుకల్లో నామ ..
- స్థానిక నాయకులతో కలిసి పలు ఆలయాలను సందర్శించిన నామ..
- శ్రీసీతారాముల స్వామి వారి ఆశీస్సులు పొందిన నామ..

ఖమ్మం/తల్లాడ ఏప్రిల్ 17 (అక్షరంస్వ్యాస్): బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఖమ్మం పార్లమెంటరీ అభ్యర్థి నామ నాగేశ్వరరావు బుద్ధవారం ఖమ్మం నగరంలో విస్తృతంగా పర్యటించి పలు ఆలయాలను స్థానిక నేతలతో కలిసి సందర్శించి శ్రీరామ నవమి వేడుకల్లో పాల్గొని, ప్రజలతో, భక్తులతో మమేకమై శ్రీ సీతారాముల స్వామి వారి ఆశీస్సులు పొందారు. ఈ సందర్భంగా పలు చోట్ల జరిగిన అన్నదానం కార్యక్రమంలో కూడా పాల్గొని భక్తులకు స్వయంగా వడ్డించారు. తొలుత బుర్రా పురంలోని అభయాంజ నేయ స్వామి ఆలయంలో జరిగిన ఆంగరంగ వైభవంగా జరిగిన శ్రీ సీతారాముల కల్యాణ వేడుకల్లో పాల్గొని శ్రీరాముని ఆశీస్సులు అందుకున్నారు. ఎన్ఎస్సీ క్యాంపు లో.. ఈ సందర్భంగా నామ నాగేశ్వరరావు ఎన్ ఎస్సీ క్యాంప్ లోని రామాలయాన్ని సందర్శించి, భక్తులతో కలిసి

పూజా కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్య క్రమాల్లో రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవి చంద్ర, పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్సీ తాతా మధు, పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు పగడాల నాగరాజు, చిత్తా సింహాద్రి యాదవ్ ,తాళ్లూరి జీపన్, నామ సేవా సమితి సుచి తాళ్లూరి హరీష్, పాలవంద రాజేష్, చికటి రాంబాబు, కృష్ణ ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఇందిరా నగర్ లో.. ఇందిరా నగర్ లోని పర్ణశాలను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా నవమి వేడుకల్లో పాల్గొని, పూజా కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ చావా నారాయణ రావు, సంపూర్ణి సతీష్, యాకూబ్ పాషా, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డీఎస్పీఎస్ రామాలయంలో.. డీఎస్పీఎస్ కోడండ రామాలయం లో జరిగిన శ్రీ సీతారాముల స్వామి కల్యాణ వేడుకల్లో కూడా నామ పాల్గొని పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మిక్కిలినేని నరేంద్ర, నల్లమ రంజిత్ ,కర్నాడి కృష్ణ, చెరుకూరి రమేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఇల్లందు క్రాస్ రోడ్డులో.. ఇల్లందు క్రాస్ రోడ్డులోని జలాంజనేయస్వామి ఆలయంలో జరిగిన శ్రీ సీతారాముల కల్యాణ వేడుకల్లో పాల్గొని, స్వామి వారి ఆశీస్సులు పొందారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు, మోసల్లి సుధాకర్, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు. గాంధీవాక్ వేడుకల్లో నామ.. గాంధీవాక్ లో జరిగిన శ్రీరామ నవమి వేడుకల్లో నామ స్థానిక నాయకులు, వ్యాపార ప్రముఖులతో కలిసి పాల్గొని, ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో 36వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ పసుమర్తి మోహన్ రావు, వేములపల్లి వెంకటేశ్వరరావు, చిల్లపర్తి రాధ, కురువెళ్లి జగన్, శ్రీరంగం రాధాకృష్ణ, పుల్లభద్రం వినయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. గుంటుమల్లేశ్వర స్వామి దింపల్ లో.. కార్యక్రమంలో గుంటుమల్లేశ్వర స్వామి ఆలయంలో కన్యులపంపకం జరిగిన శ్రీ సీతారాముల స్వామి కల్యాణ వేడుకల్లో కూడా నామ నాగేశ్వరరావు స్థానిక నాయకులతో కలిసి పాల్గొని, పూజా కార్యక్రమాలను నిర్వహించి, భక్త జనంతో కలిసి, పూజలు చేసి, స్వామివారి ఆశీస్సులు పొందారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ వైష్ణవ ప్రసన్న, బోజెడ్ల రామ్మోహన్, చింతపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, బోజెడ్ల కిరణ్ కుమార్, కేసగని రవి, మోరం పూడి ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా శ్రీరామనవమి వేడుకలు..



ఖమ్మం/ వైరా ఏప్రిల్ 17 (అక్షరంస్వ్యాస్): వైరా నియోజకవర్గంలోని వైరా కొనిజర్ల వసుకూరు మండలాల్లో వాడవడం శ్రీరామ నవమి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. వైరా మండలం గొట్లపూడి గ్రామ సమీపంలోని శ్రీ పులికొండ లక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవాలయంలో శ్రీ సీతారాముల కల్యాణానికి వేలాది మంది భక్తులు హాజరై స్వామివారి కల్యాణాన్ని తిలకించారు.



అనంతరం శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. లక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవాలయం సమీపంలోని మండపంలో స్వామివారి కల్యాణాన్ని ఎండ్-మెంట్ అధ్యక్షులతో ఘనంగా నిర్వహించారు. కల్యాణ మహాత్వం జాతరను తలపించింది శ్రీరామనవమి సందర్భంగా గ్రామీణ ప్రాంత ప్రజలు తమ గోవులు ఎద్దులు గొర్రెలును



దేవాలయ ప్రాంగణం చుట్టూ తిప్పి పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం భక్తుల సహకారంతో కల్యాణానికి విచ్చేసిన భక్తులకు మహా అన్నదానం కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. దాంతోపాటు వైరా కొనిజర్ల వసుకూరు మండలాల్లోని వాడవడం శ్రీసీతారాముల కల్యాణాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవాలయ సిబ్బంది, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

పులిగొండ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేసిన ఐనోద్ రావు తనయుడు వినయ్ రావు..



ఖమ్మం/వైరా ఏప్రిల్ 17 (అక్షరంస్వ్యాస్): పులిగొండ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి దేవాలయంలో పూజలు నిర్వహించిన బిజెపి ఎంపీ అభ్యర్థి ఐనోద్ రావు తనయుడు వినయ్ రావు. వైరా మండలం గొట్లపూడి గ్రామం పులిగొండ లక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవాలయంలో శ్రీరామనవమి వేడుకలు సందర్భంగా ఐనోద్ రావు బిజెపి ఎంపీ అభ్యర్థి తనయుడు తాండ్ర వినయ్ రావు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం దేవాలయ ప్రాంగణంలో జరుగుతున్న శ్రీ సీతారాముల కల్యాణ మహాత్వంలో పాల్గొని కల్యాణాన్ని తిలకించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రూరల్ మండల అధ్యక్షుడు కోసారి గోపాలకృష్ణ ప్రధాన కార్యదర్శి దోసపాటి కళ్యాణ్ రావు, బిజెపి మండల నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

నేటి నుండి ఖమ్మం పార్లమెంట్ నామినేషన్ల స్వీకరణ..

- జిల్లా కలెక్టర్ ని వి గౌతమ్

ఖమ్మం /తల్లాడ ఏప్రిల్ 17 (అక్షరంస్వ్యాస్): సాధారణ లోకసభ ఎన్నికలను పురస్కరించుకుని నేడు నోటిఫికేషన్ రాసున్నందున ఖమ్మం లోకసభ నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ వి.వి. గౌతమ్ సూత్రం కలెక్టరేట్ లోని కలెక్టర్ ఛాంబర్ లో నామినేషన్ల స్వీకరణను నామినేషన్ల స్వీకరణ నేటి నుండి ఈ నెల 25 వరకు ఉదయం 11.00 గంటల నుండి మ. 3.00 గంటల వరకు చేపడతారు. కలెక్టరేట్ కు దరఖాస్తుల సమర్పణకు వచ్చే ప్రజలు దీనిని గమనించాలని, పై తేదీలలో సాయంత్రం 4.00 గంటల నుండి 6.00 గంటల వరకు మాత్రమే కలెక్టరేట్ కు దరఖాస్తుదారులు రావాలని జిల్లా కలెక్టర్ సూచించారు. ప్రజలు ఇల్లీ విచ్చేయాల్సి గమనించాలని, మిగతా సమయాల్లో కలెక్టరేట్ కు వచ్చి ఇబ్బందులు పడవద్దని కలెక్టర్ తెలిపారు.



కన్నుల పండుగ సీతారాముల కల్యాణం



ఓడెల/ పెద్దపల్లి ఏప్రిల్ 17 (అక్షరం స్వ్యాస్): పెద్దపల్లి జిల్లాలోనే అతిపెద్ద కైవ పుణ్యక్షేత్రమైన ఓడెల శ్రీ భ్రమరాంబ మల్లికార్జున స్వామి ఆలయంలో కన్నుల పండుగ సీతారాముల కల్యాణం మహాత్వం వేద ట్రాహణులు మధ్య రంగ రంగ వైభవంగా ఘనంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా స్వామివారికి పట్టు పస్త్రాలు ఆలయ ఈవో బి నదయ్య సమర్పించారు ఆదేవిధంగా స్వామివారి కల్యాణం చూడడం కోసం ఆలయ



చుట్టుపక్కల గ్రామాల నుండి కాక వివిధ జిల్లాల నుండి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు స్వామివారి కల్యాణాన్ని కనులారా చూశారు. అనంతరం స్వామివారికి అక్షింతలు వేసి స్వామివారి ఆశీర్వాదం తీసుకొని తీర్ధప్రసాదాలు స్వీకరించారు ఆదేవిధంగా ఓడెల గ్రామానికి చెందిన గోపతి మల్లయ్య అనే రైతు అన్నదానం కార్యక్రమం చేశారు. ఆదేవిధంగా ఆలయంలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటన

అగ్రహారం ఆలయంలో ఘనంగా రాములొలి కల్యాణోత్సవం



రాజన్న సిరిసిల్ల /వేములవాడ, ఏప్రిల్ - 17 (అక్షరం స్వ్యాస్): రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా వేములవాడ మండలం అగ్రహారం శ్రీ కోడి అంజనేయస్వామి ఆలయ ప్రాంగణ ఆవరణలో బుద్ధవారం రోజున



శ్రీరామనవమి పురస్కరించుకొని ఆంగరంగ వైభవంగా శ్రీరాములారి కల్యాణం అగ్రహారం ఆలయ అగ్రహారవే అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించడం జరిగింది ప్రతి సంవత్సరం లాగానే ఈ సంవత్సరం కూడా రాములారి కల్యాణానికి అధిక సంఖ్యలో భక్తులు రావడం జరిగింది. అగ్రహారం ఆలయ ప్రాంగణమంతా శ్రీరాముని సంకీర్తనలతో మారు మ్రోగింది. ఆలయానికి వచ్చిన భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా భక్తులకు సౌకర్యార్ధం కొరకు అన్ని ఏర్పాట్లు ఆలయ అధికారులు సమకూర్చారు. ఇల్లీ కార్యక్రమంలో ఆలయ వంశీయ ధర్మక్షర గౌరీ శక్తి మహేందర్, ఆలయ కార్యనిర్వాహణాధికారి ఎండపల్లి మారుతి, మరియూ డిఎస్సీ నాగేంద్ర



చారి, హనుమాన్ చాల ధర్మిని భక్తులు రాములారి కల్యాణం తిలకించేందుకు వచ్చిన భక్తుల అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

దాసాంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో ఆర్డేసి కృష్ణ పూజలు

ఖమ్మం/ తల్లాడ ఏప్రిల్ 17 (అక్షరంస్వ్యాస్): శ్రీరామ నవమి సందర్భంగా స్థానిక చెరువు జువార్ ప్రాంతం లోని శ్రీ సాంజనేయ స్వామి వారి దేవస్థానం లో వేడుక బుద్ధవారం వైభవంగా జరిగింది.నేడ పండితులు శాస్త్రోక్తంగా



నిర్వహించిన ఈ కల్యాణ వేడుకల్లో ఎస్.బి. ఐ.టి., ఆర్డేసి అధినేత గుండాల కృష్ణ పాల్గొని స్వామి వారికి, ఆయనారికి విశేష రీతిలో పూజలు నిర్వహించారు. జిల్లా ప్రజలపై రామచంద్ర స్వామి దీవెనలు ఎల్లప్పుడూ ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమం లో ,39వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మదూరి ప్రసాద్,ఆలయ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ మదూరి సైదారావు లతో పాటు స్థానిక పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.